
162 risposte / 209 famiglie = 77,51 %



Grado di soddisfazione riguardo le attività di insegnamento 

molto positivo positivo abbastanza positivo negativo
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Grado di soddisfazione riguardo le attività integrative 1

Summer camp
Visite guidate

Più Sport @ scuola
Giochi di fine anno

Doposcuola
Progetto “serra”
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Disorganizzazione compiti



Grado di soddisfazione riguardo le attività integrative 2

Accoglienza classi prime
Continuità tra ordini

Educazione stradale
Prevenzione dislessia

Teatro in inglese
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Quali aspetti della scuola necessitano di miglioramenti?

0

5

10

15

20

25

30

35

edificio scolastico

mensa

trasporto alunni

pulizia/cura locali

biblioteca

sorveglianza person.

attrezzature / palestra

aula lettura

aula informatica

Malfunzionamento computer (1)
Aula informatica più grande (1)
Sorveglianza ricreazione (1)
Carta asciugamani (1)
Sicurezza uscita scuola promiscuità bambini auto (1)

Velocizzare trasporti pomeriggio (1)
Menu (2)
Acquisto libri nuovi (1)
Aule fredde (1)



Atteggiamento del/la proprio/a figlio/a:

a) nei confronti della scuola in generale b) con i compagni di classe c) con gli insegnanti
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 I compiti a casa sono:

adeguati troppi pochi
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Tutte (3); 
Vacanze (1)
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 Condivide le valutazioni espresse dagli insegnanti su suo figlio?

In quali materie le valutazioni non sono mai adeguate dal suo punto di vista? 
Italiano (1)

sì non sempre mai
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 Soddisfazione nei rapporti con:

con il personale ausiliario (bidelli)  con il personale di segreteria con il dirigente 
0

20

40

60

80

100

120

molto positivo

positivo

abbastanza positivo

negativo



 Proposte per il prossimo anno scolastico:

Più ore motoria
Meno compiti
Pianificare colloqui con i docenti
Aggiungere nuoto

No merendine da casa, sì progetto Frutta e verdura
Istituzione comitato mensa
Più sorveglianza ricreazione
Lingua inglese: attività ricreative a partire 
dalla classe prima dopo la fine della scuola

Continuità insegnanti
Ripristinare uscite didattiche
Psicomotricità classi 1 – 2 -3 
No seggi elettorali

LIM
Quarta recita
Valorizzare patrimonio storico del paese 
Variazione orario lezioni
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